

# EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1.  
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE  
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSI KIADÓHIVATAL  
PÁRISBAN  
John P. Jones & Co. 31. rue. Faub. Montmartre.  
Wassermann & Co. 11. rue. de Valenciennes.  
Maison: Danneberg, 1, I. Kumpfgasse Nr. 7.  
Hess: Rudolf Schindlerstr. Nr. 2.  
Oppel: A. Stübgenstr. Nr. 2.  
Schnitzler: 11. Wollweberstr. Nr. 14.  
Strodel: 11. Wollweberstr. Nr. 14.  
Dukes: 11. Wollweberstr. Nr. 14.  
es valamennyi hirdetői irodája

SZERKESZTŐSEG:  
BUDAPEST VI. SZERKESZÉNY-UTCA 33.  
KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA  
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
ELŐFIZETÉSI DÍJ:  
Vidőkre postán v. helyben házhoz hordva  
Egy évre . . . . . 80 frt | Egy negyedévre . . . 5 frt.  
Egy félévre . . . . . 40 frt | Egy hónapra . . . . . 1 frt 50 kr.  
Külföldre: 2 hóra Németországba 6 frt 70 kr.  
Francia-, Olasz-, Orosz-, Török-, Görög-, Spanyolországba, Svájc-, Románia- és Szerbia-ba, valamint amaz országokba, melyek a postai szabályokhoz tartanak, negyedévre 9 frt 80 kr.  
Egy szám ára 6 kr.

**Ez az ujságpéldány fertőtlenítve van.**

### Irányi Dániel.

Irányi Dániel meghalt!  
A magyar nemzet minden rétegét, a legfelsőbbtől a legalsóbbig, fájdalom és gyász tölti el erre a megdöbbentő hírre.

A magyar közélet legistább jellemű harcosa és kétségtelenül legistább alakja dőlt ki az élok sorából. Most, mikor halálnak híre keserűen fájó sebet vágott rajtunk, a nagy fájdalom és mély megilletődés közvetlen hatása alatt alig tudunk számolni a roppant veszteséggel, mi Irányi Dániel halálával érte a magyar közéletet és ért mindenkit, a ki ismerte és méltányolta a rendkívüli férfi életének fontos és tisztaságát, politikai működésének mélyreható súlyát, egyéniségének az egész magyar közgondolkodásra kiterjedő szinte csodás hatását.

Ugy emelkedett ki a milliók közül, úgy emelkedett ki az egész nemzet sokaságából, mint a szeplőtlen emberi karakter ideáljának élő megtestesülése, a kire tisztelettel, bizalommal és jószággal szeretettel nézett mindenki. Közéletünk legújabb korszakában senkire hasonlított hozzá, annál kevésbé ért föl vele valaki. Mintha a gondviselés meg akarta volna mutatni benne azt, hogy az élet minden viszontagságos küzdelme közt is megmaradt a férfi tökéletesnek, ha érzelmi nemességét, gondolati tisztaságát, kedélye igazi jószágát, tehetsége erejét, törekvései egységességét, összefüggését, működésének egész rendjén cselekedeteivel. A gondviselés azt mutatta meg Irányi Dánielben, hogy a férfi képes erre, ha meg van benne a hozzávaló nagy lelki erő. És megmutatta azt is, hogy bármily fásult, bármily eszmészegény, bármily önző legyen is a kor, melyben az ilyen férfi él: a tökéletes jellem imponáló hatással van a legsúlyosabb korszak embereire is, a kik semmiképen se vonhatják meg tiszteletük tőle s a belső lelki kényszer hatása alatt meghajlanak a nagy karakter előtt.

Történetünk alig mutathat fel embert, a ki élte minden viszonyában, nyilvános pályája egész során, ellenzéki politikai működésben s ellenzéki vezerszerében olyan általános tiszteletet vívott volna ki kora közvéleményében, mint a minőben Irányi Dániel részült. Lehetett és bizonyára voltak is, kik a politikai cselekvés terén maradóan alkotókat megteremtés által, különböző érdekek kielégítése révén, a hatalom sugárzó kegyelmeinek osztogatása mellett általános hódolat tárgyává lettek, kiket szeretettek és tiszteltek is a míg éltek, kiknek emlékeztét a nemzeti kegyelet vette körül.

### Irányi Dániel.

Az ideális ember, ki egész életében az elvek és eszmék kultuszát szolgált, nincs többé!  
Család nem siratja, hancum minden igaz magyar ember fájhatja Irányi halálát, mert egész élete a nemzeti ideálnak, a közügynek volt szentelve. Csak tölt, tiszta gondolkodás, meleg szív, önzetlenség, nagy hazaszeretet: ez mind együtt áll Irányi Dánielben és tisztelte is mindenki.  
Széled, de hideg arc, minden nosoly nélkül, de lángoló lélek. Felkelté öltönytben szokott járni, kimerült. Még mozdulatai is merevek. Ugy tetszett, hogy pedans, bizalmat nem könnyen gerjesztett, de a ki csak beszélt vele, rögtön tisztelettel érzett iránta. Külsőlegesen igazi agglényen, a ki elvult, magában egy szörnyű szálbasban, melytől évtizedek óta nem cserél föl kényelmesebbel. Semmi igénye az élet iránt, hanem annál tántoríthatatlanabban meggyőződése. Puritán modorban és erőlködésben. A mai eleven társadalomban valóságos remete volt az általános emberi jogok ezen harcossza, ez a lelkes hazafi.

Ha nyilvánosan beszélt, akkor sem hagyta el nyugalmát, pedig ha valaki, Irányi beszélt izzó meggyőződésből. De uralkodni tudott az indulatokon. Egyetlen egyszer ragadta el heve a képviselőházban, a hatvanas évek legvégén, mikor Bőszörményi László, a Magyar Ujság szerkesztőjét, Kossuthnak a váciakhoz intézett levele közlése miatt elzárta, s Bőszörményi — ki mellette volt — meghalt a fogházban, de kegyelmet elfogadni nem akart. Irányi ekkor a legnagyobb felháborodással vette oda az akkori igazságügyminiszternek, hogy megölje a beteg embert. — Bőszörményi gyilkosa. A jobboldal elképedt. A következő ős keddén Horváth Boldizsár igazságügyminiszter az elnöki emelvény elé állva, kijelentette, hogy addig el nem fogja látni, míg a ház neki elégetett nem ad. A ház többsége aztán óvatosan zajjal üdvözölte a minisztert, a ház elnöke pedig kifejezte a rosszalást.

Irányi már régen betegeskedett. A gyöngye test-alta ember talán évtizedek óta soha sem volt teljesen egészséges. Rendkívüli mérsékelt, aszkéta élete mellett mégis szép életkort ért meg, a nélkül, hogy aggasztóan tűnt volna föl. Hetven év jutott osztályrészül s abból több mint négy évtized a nyilvános életét, részint viszontagságoké, de mind az elvek és eszmék küzdelmének.

A felvidéken, a szépmegyéi Toporcson 1822. április 24-ikén született. Toporcza a Görgeiek birtoka volt, Irányi atyja (a kit Halbschuchnak hívták),

rül, mikor meghaltak; de arra alig tudunk példát, hogy a közélet valamely férfi, ki soh'se rendelkezett hatalommal, ki se a maga eszményeit meg nem valósíthatta, s nagyobb szerű gyakorlati alkotásokat nem teremthetett, ki csak mindig az elvek harcában volt tolmácsolója nemzete felfogásának és törekvéseinek: olyan nagyra növekedett volna már saját kora közvéleményének tisztelőiben, mint Irányi Dániel.

Ennek a szinte fenomenális jelenségnek magyarázatát csak az ő lecsodálatos egyéniségében találhatjuk meg. A nagy tulajdonságok, a kitűnő erények, mik benne összpontosultak, bizonyára megvannak külön-külön korunk más embereiben is. És ezek az erények külön-külön érvényesülnek másokban is, tiszteletet keltenek mások iránt is; de mindezek az erények csak benne alkották meg azt a tökéletes harmóniát, mely mellett nem nyilvánulhatott a gáncs, se gúny, se irigység, se bizalmatlanság.

Soha vagyonos ember nem volt olyan gazdag, mint ő, ki olyan szegény volt: soha semmiféle anyagi pompa, meg fény nem terjesztett annyi sugárzó ragyogást, mint az ő szegénysége.

Egész életét a közügyek szolgálatában töltötte el, s a hosszú közpályán, a közélet hosszas harczaiban nem ragadt egy perszeményi szenny se politikai, se egyéni jelleméhez. Olyan tiszta, olyan átlátszó maradt az ő egész karaktere mindvégig, mintha nem is érintkezett, nem is küzdött volna soha olyanokkal, kik méltatlanok voltak hozzá, mintha nem is lett volna tagja annak a társadalomnak, melyben annyi a hitványosság, annyi a szemszedetett véték és bűn.

Abban az irányban, melyet magának kitűzött, haladt és munkálkodott egész életében azzal a minden kértelműséget kizáró erős következettséggel, mi csak ritka nagylelkűeknek sajátja. Nemes idealizmusa beragyogta az ő küzdelmeinek útját, nemes idealizmusa körülvette eszméit, gondolatait és érzelmeit, nemes idealizmusa érvényesült magán- és nyilvános életében úgy, hogy se az ő alakját, se az ő eszméit, se az ő érzelmeit nem érintette soha az önzés, ezimzumsal, léha felfoggással telített kor társadalmának poraszonyja. És ennek a kornak felületes emberei a kik vagy megárgalmaznak, vagy megzafolnak mindent és mindenkit, kénytelenek voltak meghajolni az előtt az egyetlen ember előtt, a kit se nem csufoltak, se nem rágalmaztak.

Az ő egyéniségének tisztasága, az ő törekvéseinek mindenki által ismert önzetlensége kölcsönzött súlyt és hatást azoknak az eszméknek, melynek szolgálatában állott. Az ő csodálatos kitartása győzedelmeskéden tudott elfogultságon, haragon, gyűlöleten; az ő nagy ember- és szabad-

ságszeretete tudott érvényesülni hatalmas áramlatok dacára is. És a mikor az ő huszonkilenc esztendőn át folytatott következetes küzdelme után Magyarország egész közvéleménye diadalmas ujjongással hallgatta a magyar parlamentben az igazi demokratizmus elveinek a megnyilatkozását: az egész magyar közvéleménynek ebbe a diadalmas ujjongásába belevegült a tiszteletteljes elismerés Irányi Dániel iránt, ki megteremtője volt a győzedelmesszerű demokratikus és liberális áramlatnak.

Ki fog ezután őt állani a mellett, hogy az ő eszméi, a mikől soha el nem tántorodott, s a miket bele tudott vinni a nemzet közgondolkodásába és közhajlásába, a valóságban is érvényesüljenek? Vajon lesz-e a magyar parlamentnek még egy ilyen Catoja, ki a közérkölcökre úgy vigyázzon, mint a hogy ő vigyázott, még egy ilyen Scipioja, ki a nagy kötelességek teljesítését úgy követelje, mint a hogy ő követelte? Vajon lesz-e, a ki az újra támadó reakció ellen annyi erélyvel, annyi következettséggel, annyi tapintattal és bölcsességgel tudjon fellépni, mint a mennyit ő kifejtett a hazára és nemzetre káros törekvésekkel szemben?!

A férfit, kit életében se illett gáncs, vagy bármiféle megszólás, halála után bizonyára az egész nemzet gyászja és kegyelme vesz körül. Meg is illel a nemzet gyászja őt, ki csak nemzetének élt, megilleti a haza kegyelme őt, ki csak a haza üdvét tartotta mindig szem előtt. Ki lenne oly vakmerő, hogy megzavarná a nemzet fájalmát, mikor a nemzetnek oly nagy oka van a fájdalomra?

Az Irányi Dániel halála nagy veszteség az egész nemzetre, de legnagyobb a függetlenségi és 48-as pártra, melynek hosszú időn át elnöke és vezére volt. Az ő vezetése alatt a párt megizmosodott erőben és tekintélyben, mert az ő rendkívüli buzgalma biztosította a párt sikereit, mik népszerűségét általánosá tették az országban. Az ő egyénisége forrasztotta össze a párt híveit a nagy eszmék oadaóit szolgálatára s az ő egyénisége nemcsak a párt életén belül, de azonkívül is áldásosan érvényesült abban az irányban, hogy a parlament legerősebb ellenzéke az azt megillető tiszteletben részesüljön. A veszteséget, mit a függetlenségi és 48-as párt szenved, egész teljességében pótolni nem lehet: de az ő emlékezete bizonyára élni fog ezután is hívei közt s reméljük, hogy az ő emlékezetének maradóan tisztelőre e párt megtalálja azt a talizmánt, mely megóvja minden bajtól és veszedelmétől.

De az ő emlékezete nem lehet csak egy párté, az az egész magyar nemzeté. Nem is marad az Irányi halála által okozott általános fájdalomra más vigasztalás, mint az, hogy a férfi- és hazafi-jellem tökéletességének a megtestesült ideálja a magyar haza fia volt.

### Budapest, nov. 2.

Az országgyűlési szabadelvű párt ma értekezletén első sorban Irányi Dániel chuntya felett nyilvánította részvétét, miről lapunk más helyen emlékeztünk meg.

Ezután tárgyalás alá vette az értekezlet a törvényhatóságokról szóló 1886. XXI. tcz. némely rendelkezési végrehajtásának függőben tartásáról szóló törvényjavaslattal. Percezel Dezső, a képviselőház közigazgatási bizottságának elnöke kiemeli, hogy a javaslat célja, hogy ne léptetessék ez idő szerinti életbe az 1886. XXI. tcz. azon rendelkezés, mely a törvényhatósági tagok számára a népszámlálás eredményéhez képest tíz évről tíz évre leendő megállapítását s az ezzel kapcsolatos további rendszabályokat állapítja meg.

Az értekezlet vita nélkül hozzájárult a törvényjavaslathoz.

Tárgyalás alá vette továbbá az értekezlet a tényleges birtokos tulajdonjogának a tekegyezménybe bejegyzéséről s a tekegyezményki bejegyzések helyesbítéséről szóló törvényjavaslattal. Matuksa Péter, a ház igazságügyi bizottságának elnöke, kifejti, hogy a javaslat rendelkezéseinek célja, az hogy nem várvá be a dolog természeténél fogva sokáig tartó betétszerkesztés megtörténte, fogantatani a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését a tekegyezménybe, ha azt bizonyos körülmények indokolták teszik. Szilágyi Dezső igazságügyminiszter javaslathoz hozzá, hogy a törvényjavaslattal toldassék meg a belyeg- és illetékténnyességre vonatkozó három új szakaszsal, a melynek rendelkezései nagyon meg fogják könnyíteni a munkálkakat.

Az értekezlet az igazságügyminiszter indítványa szerint módosítva fogadja el a törvényjavaslattal.

Következően a fogház- és elzárás büntetés végrehajtása s a pénzbüntetések befolyó összegek felhasználása tárgyában benyújtott törvényjavaslattal tárgyalás. Mandel Pál, a ház igazságügyi bizottságának elnöke a javaslat célját kiemeli, hogy a járás bírósági és közigazgatási uton kiszabandó szabadságbüntetések bírósági fogházban leszenk végrehajthatók, az igazságügyminiszter kezelése alá utalando bíróságok legnagyobb része megfelelő módon ily letartóztatási intézetek létesítésére fordítványt. — Vlassics Gyula a törvényjavaslattal egyetért, sőt akként tartja szövegének, hogy világsan kitűnők, miként a törvényhatósági joggal nem bíró szabad királyi s a rendezett tanácsú városok is a bíróságnak a szabályrendeletek által kijelölt célra fordíthatják.

Szilágyi Dezső igazságügyminiszter hozzájárult a módosítványhoz s az értekezlet azzal egyetemben fogadja el a törvényjavaslattal, miután még Wahnmann Mór felemeltette, hogy a javaslat a költségvetés előtt emelkedik törvényerőre, a bíróságok a belyégi tárgya költségvetéséből az igazságügyi tárczába leszenk áthelyezendők.

Szapáry Gyula gróf miniszterelnök szólt ezután el. A képviselőház legközelebbi teendőire vonatkozólag bejelentette, hogy a holnap délután napirendjének elintézésé után tárgyalás alá veszi a ház a zárszámadási bizottságok érvényesítő hitelteliségre s a számvizsgáló bizottságok a ház számadására vonatkozó jelentéseit, továbbá a Vaskapu-szabályozási munkálkát előkészítő törvényjavaslattal. E közben a pénzügyi bizottság be fogja nyújtani a haromhavi indennemítési törvényjavaslattal s a költségvetésről szóló jelentéseit. Az utóbbiak tárgyalása előtt bekeresztetik az első ülészek s nyomban rá megörténik az új alakulás. Kérve mind ezeknek tudomásulvételét, megjegyzi, hogy sze-

retett volna már ma a fontos egyházközpontok kérdések tárgyában előterjesztést tenni, de nincs azon helyzetben, hogy ezt már megtehesse. Bejelenté azonban, hogy a kormányának e részbeni való megállapodásait a legközelebbi napokban közölni fogja a pártértekezlettel, mely oly időben fog egybeérni, hogy azon a pártban minden tagja részvehessen. (Élelk. helyeslés.)

Ezen előterjesztés tudomásul vétetvén, az értekezlet eloszlott.

A miniszterelnök bécsi utjáról a következőket táviratozta a Pol. Corr.-nak Budapestről: Ana feltéve, hogy Szapáry Gyula gróf miniszterelnöknek legutóbbi bécsi utja a Magyarországon függőben levő kérdéseket összefügg, teljesen alaplatan. Még kevésbé jogos az állítás, hogy a miniszterelnök az állítólagos kabinetválság miatt utazott Bécsbe, hogy onnan határozatot hozzon. Ily válságról csak akkor lehetne szó, ha a kabinet tagjainak nézeteltéréseit összegezve nem lehetne. Ez azonban eddig még nem következett be. A függő kérdéseket a miniszterelnök elutazása előtt tartott minisztertanácsban nem is tárgyalták, hanem a miniszterelnöknek megérkezése után fogják tárgyalni. A kormány kebelében, valamint a szabadelvű pártban mindent megtesznek, hogy szilárd programot és teljes egyetértést léteztessen.

### A budget a pénzügyi bizottságban.

A képviselőház pénzügyi bizottságának Wahnmann Mór elnöke által tartott mai ülésen Höggeds Sándor az iparművészeti iskola és múzeum épülete ügyben kiküldött albizottság részéről jelentést tevén, annak alapján a bizottság a közoktatási tárca függőben hagyott illetéket megvizsgáló bizottságot határozta. Ezután folytatta a bizottság a kereskedelmi tárca költségvetésének tárgyalását. (Elnök: Bokros Elek.) Az államvasutaknál Pulszky azt javasolja, hogy a tételrel együttesen tárgyalassanak az államvasutakra vonatkozó beruházások s a Bizottság hozzájárul az indítványhoz.

Lukács miniszter hangsúlyozván az államvasutak kiadott fontosságát az államháztartás szempontjából, kiemeli, hogy költségessége tekintetében a vasutak ügyét folytatni a legelőbbre figyelemmel kísérni s a céljainak teljesítésére minden lehetőt megtenni. Konstancia a bevételek emelkedő tendenciáját kimutatja, hogy egy a mult, mint a folyó évből élt rendkívüli kedvező eredmények teljesen indokoltak a jelen előirányzatot.

Nem tagadja szöve, hogy a kolera-veszély folytán történt korlátozó intézkedések bizonyos tekintetben kihatnak a forgalomra is, de a rendelkezés alatt álló adatok alapján állíthatja, hogy a bevételek jelentékenyebb csökkenése nem fog bekövetkezni. Ha csökkent is némileg a személyforgalom Budapest felé, a vidéken semmiféle csökkenés nem állott be, sőt a teherforgalom még nagyobb, mint az előző év megfelelő szakában, s az államvasutak kocsiparkja a mult évhez képest történt jelentékeny szaporítás dacára teljesen igénybe van véve. A mi a személyzeti kiadásokat illeti, meglehetősen többletet kért szöve, a melynek szükségét a forgalom következtében emelkedő forlyat nem állott elő. A pályafentartási kiadások tekintetében hangsúlyozza szöve, hogy az államvasutak állagának fenntartása tekintetében megtörténik minden, a minék ökszerűen történnie kell. A járműfenntartási kiadásokra 500.000 forinttal több van felirányítva, mint az előző évből s ez az összeg teljesen elegendő a vasutak kocsiparkjának jó karban tartására. Szöve az államvasutakot egy intézménynek tekinti, a mely első sorban az ország közgazdasági érdekeinek szolgálatában kell hogy álljon, természetesen nem hagyva figyelmen kívül a pénzügyi szempontot sem. Kiemelendő végül, hogy a forgalom emelkedésében teljes indokoltságot találják a kért új beszerzéseket s azok legalább egy ideig ki fogják elégíteni a mulatózó szükségletet; az előirányzatot elfogadásra ajánlja.

**TELEFON 542.**  
**emagvak**  
**HNER ÖDÖN**  
**rememlétko**  
**elhívás**  
**ÉTER.**  
**és ellen**  
**és méz.**  
**gyára**  
**OFEN**  
**ACSY,**  
**nyat**  
**J. I.**

mint evangélikus lelkes volt. A szabadságharc későbbi tábornokaihoz, Görgei Arthurhoz meg gyermekkori emlékek kötöttek Irányit s a gyermekkori emlékek nevében is kérte később Görgeit. Világos alatt, hogy zsoldja meg, mi lesz a fegyverletétel eredménye. Később és Eperjesen tanult. Az eperjesi kollegiumban oly sikeres vezető tanulmányait, hogy ott tartózkodása utolsó éveiben a magyar irodalom tanárává választották, minnek következtében jogászirányi körében nagy tekintélyben részesült. Jurasits évi 1844-iki Pesten töltötte s a forradalom kitöréséig működött az ügyvédi pályán. Az 1848-iki ifjúsági mozgalomban Irányi is teljes lélekkel és fiatal tüzzel vett részt. A márciusi ifjúság körében a közönséges fenntartására alakult bizottságok és a nagy választmányok is tagjai voltak s ezzel kezdődött politikai szereplése, melyet aztán egész életén megtartott.

A független magyar ministerium kinevezetvén, Irányi titkár lett az igazságügyminiszteriumban, s a pesti Lipótváros pedig képviselőnek választotta. Az 1848-ik év őszén mint felhatalom kormánybiztos küldött Felső-Magyarországba, a népfelkelés szervezésére. Decemberben pedig, mikor Mécsáros hadügyminiszter vette át a Schick ellen küldött csapatok vezetését, tábori elnökségi biztos lett mellette.

A Debreczben menekült országgyűlésben Irányi márczius hóban igen éles íjlelettel monddt Görgei hadi műveit elöl, s azt indítványozta, hogy Görgeit hadi törvényesek elé állítsák. Az április 14-iki függetlenségi nyilatkozatot Irányi és Szacsay vezették be a ház jegyzőkönyvébe.

Irányit halálra ítélték, s ő még akkor is buzdosott az országban. Végre 1850 tavaszán hamis utlevellel kimenekült Svájcba, honnan azonban Párisba utazott, a hol az emigráció számos tagja összegyűjtötte.

Horvátsky Nándor meglepődését látja, hogy a vasutaknál az alkalmazottak száma 1015-el ismét szaporodott...

Felmenti továbbá a személyzet-díjazás kérdését, mely korrekcióra szorul, továbbá a vizuális vasutaknál az építési tőké megállapítása tekintetében...

Pázmányi családok előző szöveg megjegyzéséhez, megemlíti még, hogy a zónarendszer, azaz a vasutak...

Darányi megjegyzi a legutóbb felmentett dolga, hogy a fenykép meglekésében semmi lealázó nincs...

hoz jutni, s például a szekely vasutak ügye még mindig vajdák. Kíváncsok lennének, hogy a miniszter ezen...

Ludovik miniszter a személyzet kérdését illetően utal arra, hogy a fenykép szükség voltát előző nem...

darányi megjegyzi a legutóbb felmentett dolga, hogy a fenykép meglekésében semmi lealázó nincs...

Darányi megjegyzi a legutóbb felmentett dolga, hogy a fenykép meglekésében semmi lealázó nincs...

UJDONSÁGOK. november 2.

— Személyi hírek. Károly Lajos főherceg és neje Mária Terézia főhercegné, ma Kis-Tapolcsányból...

— A királyi pár gyászja. Halottak napját a királyi pár is átjatoson megemlékezett. Egy bécsi távirat...

— A budai honvédelmi ügyében a következő sorok közlése kerültek fel: A volt hajdukerületi...

— Az urakörbe új tagjai. Az urakörök az osztrák urakörébe huszonegy új tagot bevették...

— Előzetes hírlós Aladárnak. Azokra az ép oly alaplapon, mint sértő gyanusításokra, melyeket nével...

— A világot járó hajóiról. Az Erzsébet eszterád és királyné nevű viselő torpedó-koscirkónál, melyen...

után a f-szabolcsi lelkesek lelkesi értekezletet tartanak.

— A királyi pár gyászja. Halottak napját a királyi pár is átjatoson megemlékezett.

— A budai honvédelmi ügyében a következő sorok közlése kerültek fel: A volt hajdukerületi...

— Az urakörbe új tagjai. Az urakörök az osztrák urakörébe huszonegy új tagot bevették...

— Előzetes hírlós Aladárnak. Azokra az ép oly alaplapon, mint sértő gyanusításokra, melyeket nével...

— A világot járó hajóiról. Az Erzsébet eszterád és királyné nevű viselő torpedó-koscirkónál, melyen...

váltbá Preuschen Ernő báró, Ramberg Ágoston báró, Reményi Ferenc, Mallinovich Jenő lovag és Podhorsky Lajos...

— A királyi pár gyászja. Halottak napját a királyi pár is átjatoson megemlékezett.

— A budai honvédelmi ügyében a következő sorok közlése kerültek fel: A volt hajdukerületi...

— Az urakörbe új tagjai. Az urakörök az osztrák urakörébe huszonegy új tagot bevették...

— Előzetes hírlós Aladárnak. Azokra az ép oly alaplapon, mint sértő gyanusításokra, melyeket nével...

— A világot járó hajóiról. Az Erzsébet eszterád és királyné nevű viselő torpedó-koscirkónál, melyen...

— Gyorlóverseny. Irógypesület az évi nyolcvet fel három órákban a keleti...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

VIDÉK.

\* Zágráb, nov. 2. A kormányi keblében a bán elnöklése alatt megkezdődött a tárgyalások a jövő évi költségvetés felett.

EGYETÉRTÉS

1892. november 1-től új elöljárókat nyitunk a következő feltételek mellett:

Table with 2 columns: Name and Position. Includes names like Hegy, Hegy, Hegy, Hegy, Hegy.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után közzéteszi napoknál is megjelölve.

— Az előzetes hírlós Aladárnak. Azokra az ép oly alaplapon, mint sértő gyanusításokra, melyeket nével...

— A világot járó hajóiról. Az Erzsébet eszterád és királyné nevű viselő torpedó-koscirkónál, melyen...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

középkor között legzordabb az emberi élet középkora. Mi szépen énekel a XI. ének elején:

Love lingers still although 't were late to wive, And as for other love, the illusion's o'er.

Több-kevesebb árnyalattal ez bizony a legillőbb hangulat az ősi fenyesekhez. Épen tátraföldi kirándulásaim alatt olvastam el újra a Don Juan...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

palota fekete-sárga zászlóit ő ujtotta meg a felszólalásokat. Súlyos érveit, mészó igazságot nyugodtan, de a meggyőződés hársány szavával tudta hangoztatni.

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

— Öngyilkosságok a vidéken. B-Csabáról írja tudósítónk, hogy tegnapelőtt reggel a gróf Wenck...

Agoston baro, lovas és Pod-... 33 pépsz, gőzpep levén... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Megyeren, föld-... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

33 pépsz, 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

33 pépsz, 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

33 pépsz, 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

33 pépsz, 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

33 pépsz, 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Gazdáltnak léghajó. Der francziorsági köz-... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Vasuti katasztrófa. Londonból távratozzák, hogy az expresszvonat... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Gyorsítottrend. A Budapesti magyar gyorsítottrend... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Borszasz családja dráma. Egy párisi távrat szerint iszonyú eset történt... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az idősúr Budapestben. Budapestben ma is nagyon szép évi nap volt... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Megjött öngyilkosok. Peller Sándorné, Schid Anna cukrászda... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

kezben az eretkez egy gyufával meggyújtotta a szalmát... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

A pesti barakk-kórházban tegnap éjfélkor... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Hornyák József... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Dél óta esti 6 óráig a pesti barakk-kórházban 6 új... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

eddig folyamatosan épen nem mutatható ki oly jele-... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

A Budapesti kir. zsinatokban -- a kolera-járványra... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az első es. kir. szab. dívmegújítási társaság... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

A kérdéses rongyszállítvány, összesen 109 báli... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Söt Gebhardt főorvos és Adler orvos urak... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Egyéb távirataink a következők: Laibach, nov. 2. Kehlen... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Krakó, nov. 2. Podgorzében egy asszony halt... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Páris, nov. 2. Loubet miniszterelnök elrendelte... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Sauer Emil ma este rendezte... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Magyarországi oláh termék a bukeresti színházban... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...

Az új betegek a következők: Kécskesz Antal szob... 20 évvel... 33 pépsz... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska... 2 ipoló... 8 akna... 3 puska...



ndotta, hogy a ... és 48-as pár...

nap reggel óta nem beszélt semmit, csak ...

Mesko szeptember közepén Budapesten ...

Mikor már egy hétig volt ágyban fekvő ...

A mult vasárnap nála volt egy rokona, ...

Tegnap délelőtt, mikor már beszélni sem ...

Irányi rendkívül összeesett, a hosszú be-

Irányi rendkívül összeesett, a hosszú be-

Irányi rendkívül összeesett, a hosszú be-

Irányi rendkívül összeesett, a hosszú be-

Irányi rendkívül összeesett, a hosszú be-

Der Conducteur. W. Waldheim hivatalos vasúti utasítóját...

TÁVIRATOK.

Berlin, nov. 2. (Az Egyetértés távirata.) A ...

Páris, nov. 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. ...

Páris, nov. 2. A Havas ügynökség jelentik ...

Páris, nov. 2. A minisztertanács mai ülésén ...

Brüsszel, nov. 2. A képviselőháznak az alkot-

London, nov. 2. (Az Egyetértés távirata.)

Róma, nov. 2. (Az Egyetértés tudósítójának ...

Róma, nov. 2. (Az Egyetértés tudósítójának ...

Milano, nov. 2. (Az Egyetértés tudósítójának ...

Szofia, nov. 2. A szerbiai mai ülésén a kö-

Belgrád, nov. 2. (Az Egyetértés tudósítójának ...

Belgrád, nov. 2. (Az Egyetértés távirata.)

Belgrád, nov. 2. (Az Egyetértés tudósítójának ...

Belgrád, nov. 2. (Az Egyetértés távirata.)

Szofia, nov. 2. A szerbiai mai ülésén a kö-

KÖZGAZDASÁG. Páris, nov. 3. (Az Egyetértés tudósítójának ...)

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Az új pénz. A konverzióról s a koronátért...

Table with multiple columns of numbers and exchange rates, including 'KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE'.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Az angol pénzügyminiszter által a 4% os regale-

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,

Deléltől. Szokványbuza tavaszra mintegy 20.000 mm. 7.68,





